Beleid Stichting Voedseltuin Villanueva  


De stichting Voedseltuin Villanueva heeft als voornaamste  doel om groenten en fruit te verbouwen voor clienten van de Voedselbank ’s-Hertogenbosch e.o.
Indien de opbrengst van de tuin dat toelaat , wordt ook voedsel geleverd aan andere instellingen bv. het restaurant van de Vincentiusvereniging Den Bosch.

Verdere doelen zijn:
- 	Het ondersteunen van mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt bij de re-integratie naar betaald werk.
- 	Educatie aan jong en oud.
- 	Versterken van de biodiversiteit in het gebeid, grenzend aan de Ecologische Hoofdstructuur.
- 	Versterken van samenwerking tussen deelnemende partijen.

De stichting heeft geen winstoogmerk . Zij tracht haar doel vooral te verwezenlijken door inzet van vrijwilligers en samenwerking met organisaties en bedrijven. Daarnaast worden activiteiten georganiseerd ter bevordering van het zelfstandig functioneren van mensen.

De stichting heeft geen verdienmodel . Zij tracht de financiele middelen voor haar activiteiten te verkrijgen uit het verwerven van subsidies en donaties.
Verder uit het verkrijgen van uitkeringen van fondsen.

Voor de uitvoering van haar werkzaamheden heeft de stichting de beschikking over ca. 8000 m2 grond . Deze grond wordt gehuurd van de gemeente
 ’s-Hertogenbosch. De stichting streeft niet naar uitbreiding van de  te bebouwen grond. Evenmin naar het uitbreiden van haar activiteiten.
